
Welzijn en Sport 

Aan MVWS Deadline: 05-01-2026 

nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen aantal spoedritten van 

Ambulance Oost 

1. Aanleiding 

Op 15 december jl. heeft het lid Van Houwelingen (FVD) u schriftelijke vragen 

gesteld over het aantal spoedritten van de regionale ambulancevoorziening van 

veiligheidsregio Twente: Ambulance Oost. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande beantwoording van de 

Kamervragen. 

Deadline: gezien de 3-weken termijn is de deadline maandag 5 januari. 

3. Kernpunten 

-__Het lid Van Houwelingen (FVD) heeft u gevraagd om een verklaring van de 

groei van het aantal spoedritten sinds 2020 door Ambulance Oost in de 

regio Twente. 

= In de beantwoording geeft u een verklaring voor deze cijfers: Hoewel er 

sprake lijkt te zijn van een abnormale groei in het aantal Al-inzetten in 

2021 en 2022 in vergelijking met de landelijke trend, blijkt dit een 

administratieve aanpassing in de registratie van de spoedinzetten bij 

Ambulance Oost. U legt dit uit, waarna u aan de hand van een grafiek 

toont dat er geen sprake is van een abnormale groei van Al + A2 

spoedritten in regio Twente t.o.v. de landelijke trend. 

- __ Daarnaast heeft het lid Van Houwelingen gevraagd om een verklaring van 

de groei van het aantal mobiele zorgconsulten van Ambulance Oost (regio 

Twente) sinds 2020. 

-__In de beantwoording laat u zien dat ook de groei van het aantal mobiele 

zorgconsulten door Ambulance Oost in lijn is met de landelijke trend. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 19 mei 2025 heeft het lid Van Houwelingen (FVD) een Kamervraag gesteld 

over het landelijk aantal inzetten van ambulances, rapid responders en first 

responders vanaf 2017 tot en met 2024! 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Nvt. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen, ) 

Er heeft afstemming plaatsgevonden met Ambulancezorg Oost en het RIVM. 

h. Toezeggingen 

Nvt. 

i _Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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